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関連項目全体での肯定的回答の割合

は昨年度同等となった。児童に対する

質問において「できていない」と回答

した割合は小さくなっているが、「あ

まりできていない」の割合が大きく

なった。

全体的に「よくできている」と回答

した割合が大きくなった。特に「児童

向けの質問『元気よくあいさつしてい

ますか』に対して「よくできている」

と回答した数は大幅に増えた。

肯定的な回答の割合は小さくなった。

設問ごとに見ると、『進んで外で遊ん

だり、体を動かそうとしていますか』

に対して「よくできている」と回答し

た児童の割合が小さくなっている。

R４
よく

できている
大体

できている
あまりできて

いない
できていない

わからない

R４ よくできてい

る

大体

できている

あまりできて

いない

できていない

わからない



R５

R５

R５

肯定的な回答の割合は昨年度とほぼ

同等だが、保護者向け『進んで本を読

んでいますか』に対して「よくできて

いる」の回答数が大幅に減っている。

一方で「できていない」の回答数も

減っている。「わからない」の回答数

は大幅に増えた。

保護者向け『学校は、決まりやルー

ルをなどを身に付ける取組を行ってい

るか』、『学校は一人ひとりのよさを

見つけ、豊かに伸ばそうとしているが

その取組に満足しているか』について

は肯定的回答が少なくなっている。児

童向け『よいことと悪いことが分かり、

正しく行動しているか」に対して「よ

くできている」の回答数が大幅に減っ

た。

全体で見ると昨年度とほぼ同等の割

合となった。児童向け『自分の考えを

進んで発表しようとしていますか』に

対しては、苦手に感じている児童が多

い。
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肯定的な回答の割合が小さくなった。

特に保護者向け『保護者は、学校の教育

活動に積極的に関わろうとしています

か』は「あまりできていない」が大幅に

増えている。

R５

R５

R５

R５

肯定的な回答の割合は前年度同等であっ

た。しかし項目別にみると、保護者向け

『非常災害や不審者対応などの安全管理

体制を整え、指導・訓練をしていますが、

その取組に満足していますか。』に対す

る「よくできている」の回答数は大幅に

減っている。

保護者向けは否定的な回答が増えて

いるとともに、「わからない」と回答

した数も増えている。

職員の「いじめ・不登校」に対する意

識は高まっている。教育相談を受ける体

制については否定的な回答が増えた。
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〇あいさつや言葉づかいについて（【児童】元気よくあいさつをしてますか。）

〇児童の「よさ」を伸ばす教育活動について（【職員】一人ひとりのよさや可能性を引き出し、適切に評価する

ことができたか。）

〇思いや考えを伝える力の育成について（【職員】児童が自分の思いや考えを自分なりの方法で発言・発表できる

ような学習活動を工夫できたか）

〇安全・安心で清潔な学校づくりについて（【職員】災害対応や防犯等の安全管理を図るとともに、施設・設備の

安全点検を適切に行い、環境整備や美化を進めることができたか？）

●指導法の工夫について（【児童】授業の内容がよくわかりますか。進んで外で遊んだり、体を動かしたりしよう

としていますか）

●児童の「よさ」を伸ばす教育活動について（【保護者】学校はきまりや社会のルールなどを身に付ける取組を

行っているか）

●家庭・地域との連携について（【保護者】保護者は学校の教育活動に積極的にかかわろうといていますか）

●情報の発信について（【保護者】教育活動を伝える取組に満足していますか）


